
Ylivieskan kaupungin kulttuurikysely 2024

Kysely järjestettiin 11.1. - 18.2.2024 verkkokaavakkeen kautta  
ja siihen saatiin 66 vastausta.

Kulttuurikyselyn avulla halutaan selvittää alueen asukkaiden kulttuuritottumuksia, toiveita 
lakisääteisten kulttuuritapahtumien sisältöihin liittyen, arvioita nykyisestä kaupungin 

kulttuuritoiminnasta sekä toiveita sen kehittämiseksi.



En asioi Ylivieskassa aktiivisesti, 
mutta haluan kertoa mielipiteeni
3 %

Minä ja Ylivieska

Olen ylivieskalainen
82 %

Käytän Ylivieskan palveluja, 
vaikka asun muualla 15 %

valitse parhaiten kuvaava



Taustatiedot elämäntilanteesta
valitse kaikki kuvaavat
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Olen opiskelija Olen työtön työnhakija Olen työelämässä Olen eläkkeellä Taloudessani asuu lapsia Ei mikään ylläolevista



Mitä olisit valmis maksamaan kulttuuritapahtuman pääsylipusta?
valitse parhaiten kuvaava
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Käyn vain
maksuttomissa
tapahtumissa

1 ... 10 € 10 ... 20 € 20 ... 30 € 30 ... 40 € 40 ... 50 € Enemmän kuin 50 € En osaa sanoa / en
ota kantaa



Kulttuuritottumukseni
valitse kaikki kuvaavat
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Minkälaisissa kulttuuritapahtumissa käyt?
valitse kaikki kuvaavat
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Miten arvioit nykyistä kulttuuritarjontaa Ylivieskassa ja  
miten haluaisit sitä kehitettävän?

Suuren osan mielestä tarjonta on kattavaa ja monipuolista, mutta mielipiteitä myös vastakkai-
seen suuntaan on useita. Kiitosta keräsi yleisesti kulttuurin monipuoleinen tarjonta ja erityisesti 
Akustiikan toiminta.

Vastakkaisen suunnan ajatuksissa on havaittavissa viime vuosiin verrattuna enenevissä määrin, 
että tarjonnassa on liikaa “hanuripartiota”, eli oletettavasti iskelmää ja tangoa ym. Toiveissa on 
enemmän rock-, pop-, ja rap-artisteja. Toiveita laajemmasta klassisen musiikin tarjonnasta oli 
myös monissa vastauksissa.

Elokuvat ovat yhä huomattavan suurissa määrin toiveissa. Huomioitavaa on, että Kino Akustiik-
ka aloitti toimintansa kyselyn ollessa vielä käynnissä.

Lisäksi ulkoilmatapahtumat ja kulttuuriin liittyvät lyhytkurssit tai työpajat toistuvat toiveissa. 
Positiivista palautetta tuli esimerkiksi viime vuoden katusirkuskarnevaalista ja Puuhkalan kes-
äkirppiksistä.  Lasten tapahtumia toivotaan aikaisimmilta vuosilta tuttuun tapaan enemmän, 
mutta huomattavasti toiveiden joukkoon on nyt tullut nyt myös nuoriso.

Uusina asioina palautteissa on nyt, että konserttien liput ovat joillekin liian kalliita ja samalla 
matalan kynnyksen tapahtumien toiveet ovat nousussa. Valotapahtuman puuttuminen viime 
vuodelta on huomioitu. Taidenäyttelyihin sopivia tiloja toivotaan lisää. Kasarmintorille toivotaan 
live-esiintyjiä ja kesäksi toreille sopivaa toimintaa.

kirjoita vapaasti


